



 **Sauleda**Technical

Cristal XL/LS



Cristal XL 0,5 183 cm.

- Simplifica la confección • Simplified production



CRISTAL XL FR 6073

Cristal LS 0,5 137 cm.



CRISTAL LS 6077

ALTA GAMA • Mayor estabilidad dimensional • Tratamiento bajo encogimiento • Más transparencia
 TOP-RANGE • Greater dimensional stability • Low-shrinkage treatment • Greater transparency

Características técnicas • Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date

	CRISTAL XL	CRISTAL LS
Ancho • Width • Largeur • Breite	183 cm	137 cm
Peso • Weight • Poids • Gewicht	610 gr/m ²	610 gr/m ²
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge	30 ml	30 ml

APLICACIONES • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN

Rehabilitación • Façade restoration • Restauration façades • Fassadenverbesserung





SAULEDA, S.A.
Travessera de les Corts, 102
08028 Barcelona (Spain)
Tel. +34 933 397 150
Fax +34 934 111 290
sauleda@sauleda.com
www.sauleda.com